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Solicitagdo de Esclarecimento

licitacao1@sagamedicao.com.br <licitacao1 @sagamedicao.com.br> 17 de novembro de 2022 15:38
Para: licitacaocisab@gmail.com
Ce: licitacao@sagamedicao.com.br

Ao Setor de Licitagéo.

Prezados, boa tarde!

A empresa Saga Medigdo vem por meio deste selicitar esclarecimento referente ao Pregdo Eletrénico n°
014/2022, Processo Administrativo n°: 049/2022, Sistema de Registro de Prego (SRP) N°:
017/2022.

Aguardo retorno, pois temos muito interesse em participar do referido certame.
Desde ja agradeco!
At.te
Departamento de Licitagao ' m
ficitacacl@sagamedicao.combr ' ®
Whatsapp: (38} @ 9268 1010 v
skype: licitacaoQ3 medigao

Tel: (38) 3251 SN5 rarnal 1205
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CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO BASICO DA

ZONA DA MATA DE MINAS GERAIS
AUTARQUIA INTERMUNICIPAL

CNPJ: 10.331.797/0001-63

PREGAO ELETRONICO N° 014/2022

CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO
DE HIDROMETROS E AFINS

RESPOSTA EMRESA SAGA MEDICﬂO S.A
Ref. Pregédo Eletrénico RP n2 014/2022 — CISAB-ZM
Prezados Senhores,

Em aten¢do ao e-mail de 17/11/2022 as 15:38h que informa dtvidas do pregédo supra
mencionado e sobre elas solicita esclarecimentos, cumpre-nos responder:

ITEM 02,06,08,09,10,11,12 e 35

Resposta: NAO serd aceito o fornecimento de item fora da especificacéo contida no
Termo de Referéncia sendo mantida a especificagdo para o item.

ITEM 13,14,15,16,17,18,19 E 20

Resposta: NAO sera aceito o fornecimento de item fora da especificagdo contida no
Termo de Referéncia sendo mantida a especificagdo para o item.

ITEM 51

Resposta: NAO sera aceito o fornecimento de item fora da especificagao contida no
Termo de Referéncia sendo mantida a especificagdo para o item.

ITEM 51,52,53 E 54

Resposta: O entendimento esta correto. Os hidrometros a serem fornecidos deverdo
estar em conformidade com a nova portaria INMETRO n. 155 de 2022 e seus anexos.

ITEM 52,53 E 54

Resposta: NAO sera aceito o fornecimento de item fora da especificacdo contida no
Termo de Referéncia sendo mantida a especificagdo para o item qual seja “ vida atil de
bateria para medidor ultrassénico de pelo menos 15 anos”

Acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos quais
também estamos dando ciéncia as demais licitantes.

Atenciosamente,

Alice S6Uza Rodrigues

PREGOEIRA



